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365-1985: Două decenii de strălucite împliniri socialiste

Creaţie reprezentativă a cefei 
mai fertile perioade de 

dezvoltare şi înflorire a patriei

Sub preşedinţia tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, secretar 
general al Partidului Comu
nist Român, preşedintele Re
publicii Socialiste România, 
luni, 6 mai, a avut loc la 
C.C. al P.C.R. o consfătuire 
de lucru, in cadrul căreia au 
fost examinate îndeplinirea 
sarcinilor de plan pe primele 
patru luni aîe acestui an, 
precum şi măsurile ce se im 
pun pentru realizarea inte
grală a prevederilor planului 
pe luna mai şi pe întregul an.

La consfătuire au participat 
m embri şi membri supleanţi 
ai Comitetului Politic Execu
tiv  şi secretari ai C.C. al 
P.C.R., membri ai Comitetu
lu i Central al partidului, m i
niştri, p rim ii secretari, secre
tarii cu problemele muncii 
organizatorice şi cei cu pro
blemele economice ai comite
telor judeţene de partid, ca
dre de conducere din minis
tere şi instituţii centrale, d i
rectori generali ai direcţiilor 
agricole judeţene, activişti de 
partid şi ai organizaţiilor de 
masă şi obşteşti.

Organizată din iniţiativa  
tovarăşului Nicolae Ceauşescu. 
consfătuirea —  care s-a des
făşurat în prima parte pe 
grupe de judeţe şi apoi în 
plen — a prile ju it o analiză 
exigentă a modului in  care 
ministerele, organele şi orga
n izaţiile de partid, colectivele 
de oameni ai muncii din ca
drul centralelor industriale şi 
întreprinderilor au acţionat 
pentru îndeplinirea tuturor 
indicatorilor de plan, în  toa-

Conform programului terito
ria l de autoaprovizionare, în 
acest an, la nivelul judeţului, 
trebuie să se asigure un con
sum de 150 kg legume pe lo
cuitor, o mare pondere deţi- 
nînd-o cele proaspete. Evi
dent, desfacerea acestora tre
buie să se desfăşoare eşalo
nat, mai ales pe parcursul 
perioadei primăvară-toamnă. 
In  cele ce urmează ne-am  
propus să consemnăm modul 
în care se acţionează pentru 
asigurarea unor 
cantităţi cit 
mai mari de le
gume proaspe
te la Asociaţia economică de 
stat şi cooperatistă legumico
lă Mediaş.

După cum ne informa direc- 
• torul asociaţiei, inginerul V ir 

gil Podar, în  toate fermele 
este în curs de desfăşurare 
recoltarea spanacului şi a ce
pei verzi. La această acţiune, 
alături de lucrătorii asociaţiei 
m ai participă forţe de muncă 
din unităţi economice şi şco
lare ale municipiului Mediaş. 
Demne de remarcat în acest 
context prestaţiile elevilor de 
la Liceul industrial nr. 2 (Au- 
tomecanica) şi ale lucrători
lor Consiliului popular muni
cipal. Pină în prezent au fost 
recoltate 72 tone de spanac de 
pe o suprafaţă de 16 hectare, 
urm înd ca pînă la finele celei 
de-a doua decade a lunii mai 
să se mai strîngă şi să se l i 
vreze consumatorilor, prin U- 
nităţile I.L .F . şi Agrocoop, in

te sectoarele de activitate.
In  cadrul consfătuirii în

plen au prezentat rapoarte şi 
au participat la discuţii prim  
viceprim -m iniştri şi viceprim- 
m iniştri ai guvernului, condu
cători ai unor organe centra
le de sinteză, m iniştrii princi
palelor sectoare ale econo
miei naţionale, precum şi
prim-secretari ai unor comi
tete judeţene de partid.

Participanţii la  consfătuire 
au dezbătut rezultatele obţi
nute în industrie, agricultu
ră şi alte domenii ale econo
miei naţionale, în creşterea 
producţiei — îndeosebi a ce
lei destinate exportului — în 
ridicarea nivelului tehnic şi 
calitativ al produselor, în
creşterea productivităţii mun
cii şi sporirea eficienţei eco
nomice.

Evidenţiindu-se realizările  
înregistrate în primele patru 
luni ale anului, în consfătui
re s-a subliniat că acestea 
nu sínt încă pe măsura posi
b ilită ţilo r de care dispune e- 
conomia noastră naţională, că 
ele puteau f i  şi mai m ari da
că în toate locurile de muncă 
s-ar fi manifestat mai multă 
ferm itate şi răspundere în 
respectarea disciplinei de 
plan, în  organizarea muncii 
şi a proceselor de fabricaţie, 
în  utilizarea integrală a ca
pacităţilor, a maşinilor şi 
instalaţiilor, precum şi a for
ţei de muncă. D in dezbateri 
a reieşit preocuparea insufi
cientă a conducerilor unor 
ministere, centrale şi între
prinderi, precum şi a unor

că 20 tone. Din ceapa verde 
planificată a se obţine în a- 
ceastă primăvară au fost li
vrate deja 50 m ii legături (cir
ca 5 000 kg), în această săptă- 
mînă cantităţii menţionate u r
mînd să i se mai adauge, con
form graficului de recoltare, 
încă 25 m ii legături. După 
cum ne informa directorul A- 
sociaţiei legumicole, începînd 
cu 12 mai se va trece la re
coltarea şi livrarea de salată 
verde.

Paralel cu 
acţiunile de re
coltare a verde
ţurilor, în fer

mele unităţii am intite se exe
cută lucrările de întreţinere a 
legumelor cultivate în cîmp 
şi în  solarii. De asemenea, în 
urină cu cîteva zile a începui 
plantarea legumelor termofile 
— tomate, ardei, vinete, în 
cîmp, lucrarea fiind realizată 
deja pe 3 ha din cele 70 ha 
planificate. La această acţiu
ne de mare importanţă, me
nită să contribuie într-o  mă
sură ridicată la mai buna a- 
provizionare a populaţiei şi 
la reducerea cantităţilor de le
gume term ofile afluite din 
alte judeţe, participă zilnic 
peste 350 de oameni. Răsadu
rile de tomate, ardei şi vinete 
necesare plantării în  cîmp au 
fost realizate prin efortul pro
priu al asociaţiei şi prin achi
ziţionarea de Ia întreprinde
rea de sere Dumbrăveni.

N. IV A N

organe locale de partid pen
tru asigurarea tuturor condi
ţiilo r necesare îndeplin irii 
planului la toţi indicatorii şi 
recuperării într-un  tim p cit 
mai scurt a nerealizărilor din 
primele luni ale acestui an, 
pentru soluţionarea operativă 
a problemelor care au apărut 
în cursul execuţiei planului.

In  legătură cu aceste as
pecte, s-a indicat să se in
troducă în  planul pe luna 
m ai şi programul de recupe
rare a restanţelor înregistra
te pînă în  prezent, astfel în - 
cît să se acţioneze pe baza 
unui plan unic, care să pre
vadă toate sarcinile ce revin 
fiecărei ram uri economice, 
fiecărui sector de muncă în 
parte, urmărindu-se perma
nent. operativ, modul în care 
sînt realizaţi toţi indicatorii 
stabiliţi şi, în special, ' ex
portul.

Cei care au luat cuvîntul 
au analizat, în spirit critic şi 
autocritic, activitatea desfăşu
rată şi au prezentat .măsurile 
ce au fost luate pentru l i 
chidarea neîntîrziată a defi
cienţelor şi recuperarea răm î- 
nerilor în urmă, pentru îm bu
nătăţirea întregii activităţi, 
la nivelul cerinţelor actuale. 
Participanţii au exprimat 
voinţa comuniştilor, a tuturor 
oamenilor muncii din indus
trie şi agricultură, din toate 
ram urile economiei naţiona
le, de a acţiona. în spiritul 
mobilizatoarelor chemări ale 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu.

(Continuare în  pag. a XV-a)
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educative dedicate celei 
de-a 40-a aniversări a vic
toriei asupra fascismului şi 
Zilei independentei Româ
niei; „Sîntem pregătit! să 
facem fa(ă exigenţelor im
puse de deschiderea sezonu
lui estival“ — afirmă Vasile 
Brumar, şeful O.J.T. Sibiu.

întreprinderea noastră a 
îm p lin it în  cursul anului tre
cut 65 de ani de existenţă. Cu 
toate acestea, „Prima fabrică 
de sticlă cu gaz metan“ — 
cum este atestată în  documen
tele originale —, azi în tre 
prinderea de geamuri M e
diaş, este practic m ult mai tî-  
nără, istoria ei adevărată în 
cepînd cu anul 1965, anul de 
început al „Epocii Nicolae 
Ceauşescu“. Printr-o  fericită  
coincidenţă, în anul alegerii 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
în suprema funcţie de secretar 
general al partidului, moment 
cu profunde im plicaţii pentru 
destinele patriei, întreprinde
rea a beneficiat de punerea 
în funcţiune a primei instalaţii 
româneşti automatizate de 
securizare a geamului plan. 
proiectată şi realizată cu for
ţe proprii (ulterior au mai 
fost realizate încă 4 instalaţii, 
utilizîndu-se procedeul verti
cal de securizare a geamurilor 
plane şi curbate).

Un a lt moment crucial s-a 
consumat în  anul 1972, cînd 
a fost pus în  funcţiune cel de 
al 3-lea cuptor, dotat cu 6 
maşini de tras prin procedeul 
fără debiteuză, procedeu de 
mare productivitate, aplicat 
pentru prim a dată la noi în 
ţară, şi ulterior generalizat şi

R indurile de faţă le dedi
căm ostaşilor şi combatanţi
lor D iviziei 18 infanterie, re
gimentelor acesteia, cărora a- 
cum, în pragul aniversării a 
m arii victorii de la 9 Mai 
1945 asupra Germaniei hitle- 
riste, le aducem un fierbinte 
omagiu şi o înaltă cinstire 
pentru neasemuita vitejie şi 
biruinţele obţinute în  luptele 
purtate, pentru sacrificiile şi 
jertfele de sînge date în  nu
mele Victoriei, înscriind la loc 
de cinste plaiurile sibiene, în 
cadrul eforturilor şi contribu
ţiei României la înfrîngerea 
agresorului în Europa.

Marea unitate tactică sibia- 
nă constituită în majoritatea 
e} din ostaşi şi combatanţi 
transilvăneni a plecat pe front 
cu toate efectivele de ia cotui 
Mureşului, de la M irăslău, la 
6 septembrie 1944, şi a ajuns 
la 8 mai 1945 dincolo de M o
rava, în Boemia, în mijlocul 
Europei.

Pentru început, reamintim  
faptul că unităţile şi celelalte 
form aţiuni ale diviziei au luat 
parte, încă din primele mo

la celelalte cuptoare. Prin in
troducerea lui, producţia de 
geam ambalat a crescut cu 
49,9 la sută, indicele de ex
tracţie cu 86,6 la sută, iar con
sumul de combustibil a scă
zut cu 22,9 la sută. Tot în ve
derea creşterii productivităţii 
muncii, în  perioada 1978 — 
1982 au fost construite 17 m.i- 
şini automate de rupt, tăiat si 
şlefuit geam, care au permis 
robotizarea acestei faze de 
fabricaţie.

In  consens cu sarcinile tra 
sate de conducerea partidului, 
cu indicaţiile şi orientările 
preţioase date de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, marele 
strateg al construcţiei socia
liste în pati-ia noastră,' în pe
rioada de după 1972 am pus 
un accent deosebit pe dezvol
tarea sectorului de prelucrate 
a geamului şi pe diversifica
rea gamei sortimentale. Ast
fel, a fost organizată produc
ţia de geamuri şlefuite pe cant 
şi de geamuri duplex, cu u ti
laje realizate în  cea mai mare 
parte în întreprindere. A  fost 
introdusă tehnologia de reali-

(Continuare în pag. a ITI-a) 
Elena F IC K L ,

secretar al comitetului de
partid de la întreprinderea 

de geamuri Mediaş

mente ale insurecţiei, la ac
ţiunile pentru dezarmarea 
trenurilor germane în staţiile 
Tălmaciu, Podul Olt, la cap
turarea şi dezarmarea trupe
lor germane dislocate în B u n - 
gard, Turnişor, Sibiu, Moşna, 
Mediaş, Sebeş-Alba, în zona 
Tg. Jiu şi alte localităţi.

începînd din 6 septembrie, 
divizia 18 sibiană, intră din 
nou în focul m arilor încleştări 
în zona Uioara de Sus, M irăs- 
lău, Vălişoara, fiind  atacată 
de puternice forţe motorizate.

In  aceste lupte, s-a rem ar
cat şi gruparea colonelului 
Ostrovăţ care s-a bătut cu 
duşmanul în zona Ocna-Mure- 
şului — Silvaş. In  următoare
le 3 zile, puternice forţe ger- 
mano-hortiste au atacat din 
nou dispozitivul diviziei în
zona Caeova—Poiana Aiudu- 
lu i—Mirăslău şi Armeniş. 
Luptele au fost deosebit de 
înverşunate, fiind  capturaţi 
mulţi prizonieri germani. N u
mai gruparea de sub coman-

(Continuare în pag. a I f l-a )
colonel V. N EG H IN Ă

(In pagina a III-a )

O recentă imagine din cartierul de locuinţe al oraşului Copşa Mică. Foto; Fred NUSS

Cantităţi de legume proaspete cit mai 
mari pentru consumul populaţiei

; . • . ■ . - . 
MAI —40 de ani de la victoria asupra fascismului

Contribuţii militare sibiene 
la marea victorie

Sub preşedinţia tovarăşului HIICBIM CEAtIŞESCU, ieri a avut loc t
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Carpaţi Mîrşa — Tractorul Braşov 2-0 (0-0) Automobilism ţ, R a l i u l  z ă p e z i i “
„R aliu l zăpezii“ desfăşurat la finele celei de-a doua decade 

a lunii aprilie în zona lim itrofă municipiului Braşov pe un 
traseu însumînd 336 km (12 probe de clasament —  110 km), 
a fost prima întrecere de gen din actuala ediţie a Campiona
tului naţional de raliuri. Faptul explică întrucîtva prezenţa 
foarte numeroasă la start — 97 echipaje. Ponderea cea mai 
mare — 44 echipaje^ s-a înregistrat la grupa A. Sibienii au 
fost prezenţi in această competiţie prin echipajele P. Constan- 
tineseu/Gh. Barbu, A l. Botezan/S. Popa, C. M ilu /R . Bădilă (de 
la întreprinderea de piese auto) şi D. Sorban /  Gb. Sibişan 
(„Retezat“ — I.U.P.S.).

Sportivii A l. Botezan/S. Popa, au fost nevoiţi să abandoneze 
după o răsturnare spectaculoasă pe prima probă de clasament, 
seoţînd astfel aproape din start team-ul I.P .A . Sibiu din lupta 
pentr u un loc pe podiumul învingătorilor. U rm ăriţi de neşansă 
au fost şi alergătorii C. M ilu /R . Bădilă, (locul 4 la grupa A, 
după terminarea cursei) care susceptibili de o modificare teh
nică la motor, contrarie regulamentului (nedefinită clar după 
primele verificări) au fost contestaţi. Singurele care au reu
şit să se claseze în această, competiţie au fost echipajele 
P. Constantinescu/Gh. Barbu (I.P.A.S.) la grupa C (pilotînd  
un Renault 5 Alpine de grupa A!) situat pe locul 3 la grupă 
şi în clasamentul general, şi D. Şerban/Gh. Sibişan („Retezat" 
— I.U .P .S .).— locul -9 la grupa A şi 20 în clasamentul general.

Nicolae IV A N

Mirşenii au jucat crispat, 
poate şi datorită m arilor ra 
tări din prima parte a me
ciului: în  min. 5, Stanca, de 
la 7—8 m etri a tras în  Du
m itru  (portarul Rad fusese 
depăşit); în min. 14, Florescu 
reia cu capul, trim iţînd  m in
gea exact în braţele porta
ru lui; în min. 16, tot Flores
cu trim ite, cu capul, mingea 
in transversală; în  min. 30, 
din lovitură liberă, Livciuc 
expediază, din nou. balonul 
în  transversală!!).

După pauză, organizîndu-se 
m ai bine, gazdele ameninţă 
tot mai des poarta inspira
tului Rad. în  min. 53, Făţan 
încearcă o pătrundere în 
-dribling printre fundaşii cen
tra li adverşi şi Handrea î) 
„coseşte" in suprafaţa de pe
deapsă. Penalty-ul este exe
cutat de Livciuc, portarii! 
mişcă pe lin ia porţii şi lovi
tura este repetată. In  sfîrşit: 
t— 0. Peste cinci minute, din 
tuleu, Constantinescu şuteazâ

A c e a s tă  p a r t id ă ,  n u m ită  pe 
d r e p t  e u v in t  „ d c rb y -u l  r e t u r u 
lu i" , n - a  fo s t, p în ă  la  u rm ă , 
c eea  ce  se  p r e s u p u n e a  că  v a  fi, 
in  p o f id a  c e lo r  c in c i g o lu r i în 
s c r is e  ş i a  fa z e lo r  c u rs iv e , de  
fo tb a l  a u te n t ic ,  r e a l iz a te  de  
c e le  d o u ă  c o m b a ta n te . Ş i a -  
e c a s ta  p e n t r u  că , v -o  sp u n e  un  
m a r to r  o c u la r ,  a r b i t r a ju l  p r e s 
t a t  d e  b r ig a d a  ie ş e a n ă  (cu  G b. 
S ilio n  la  c e n tru ,  V. M a x im  şi 
C. P o p a , la  tu şe )  a  s ta b il i t  
ea  . . .  în v in g ă to ru l .  s p o r tiv u l 
p u b lic  b u c u re ş te a n  d e z a p ro 
bând şi e l, v e h e m e n t,  re c ita lu l  
„ o a m e n ilo r  in  n e g ru " !  D a r  p e n 
t r u  a  f i o b ie c tiv i p in ă  Ia c a 
p ă t ,  să  r e c u n o a ş te m  eă  şo im ii 
a u  t ă c u t  o p r im ă  r e p r iz ă  s la 
b ă , p e rm iţîn d  b u c u re ş te n ilo r  
să  d o m in e  şi s ă -ş i  a s ig u re  un 
a v a n ta j  a p a r e n t  in su rm o n ta b il . 
S c o ru l  a  fo s t d e sc h is  în  m in . 
6: S ă n d o i a  ş u ta t  d e  la  30 m, 
m in g e a  l - a  lo v it  p e  . . .  a r b i t ru ,  
a p ă r a r e a  s ib ia n ă  a f ă c u t  p asu l 
în a in te , b a lo n u l a  r ic o şa t  p in ă  
la  Io rd a c h e  (a f la t  in  o fsa id !) 
c a r e  a  t r im is  eu  b o ltă , p e s te  
C iu re a , în  p la să . In  m in . 17, 
C iu re a  se  o p u n e  in  e x tre m is  
ş u tu lu i  lu i  C u s to v  în t r - o  p e r i 
o a d ă  d e  a c c e n tu a t  p re s s in g  la 
p o a r ta  şo im ilo r , ap o i M ih ă ilă  
re sp in g e  s a lv a to r ,  cu  c a p u l, 
„bomba-* lu i U rsu  d in  in te r io 
r u l  c a r e u lu i  (m in . 24). C u  un  
m in u t în a in te , s ib ie n ii  re c la -

puternic spre vinclu, dar Rad 
deviază balonul în corner. 
Scorul se majorează în min. 
70 cînd Florescu ii trim ite  
lu i Făţan o minge in adînci- 
me pe jos, acesta pătrunde 
în viteză şi şutează pe lîngă 
Rad, ieşit la blocaj. Braşo
venii ripostează şi, în min. 
73, Aldea, de la 20 m, trim ite  
balonul în bara porţii lui 
Lascu, la vinclu. Finalul a- 
parţine clar gazdelor care 
mai ratează două ocazii prin 
Florescu (min. 76) şi Con- 
stantineseu (min. 84). Raport 
de cornere: 9— 5. A arbitrat 
corect A. Moroianu (Ploieşti), 
ajutat de V. Banu (Ploieşti) 
şi I. Moraru (Cîmpina).

Antrenorul M arin  Stelian a 
utilizat formaţia: Lascu — 
BLAG A, P ÎR V U , FOTACHE, 
P U R IM A  — Sălaghe, Stanca 
(min. 21, C O N S TA N TIN E S 
CU), Livciuc — F Â Ţ A N , Flo
rescu (min. 79, S. Marcu), 
Voiculeţ.

N. I. DOBRA

d a c h e , c o m p le t l ib e r ,  îl îm p in 
g e  in  p la s ă  d e  la  2 m .

M u ş tru lu iţ i  s e v e r  la  c a b in ă  
d e  a n t r e n o ru l  P e tr e  G a v r ilă ,  
şo im ii s e . . .  t re z e sc  ş i v o r  
face  o r e p r iz ă  se c u n d ă  fo a r te  
b u n ă  (de  ce  n u  d e  la  în c e p u t? ) , 
re p lic a  l id e ru lu i  f iin d  ş te a rs ă , 
în s c r ie ,  în  m in . 47, Ţ ig la n n ,  la 
c e n t r a r e a  p e r fe c tă  a  lu i Io n  
G h e o rg h c , „cen tralu l-*  a r a tă  
gol, tu ş ie ru l  M a x im . . .  o fsa id  
si h o tă r î r e a  s tr îm b ă  a  a c e s tu ia  
e s te  v a l id a tă . P e s te  d o a r  d o u ă  
m in u te , B e leaua- (m ai s ig u r  p c  
p o st d e  m ijlo caş)  îl „ v e d e -  pc  
Ş te fa n  u r c a t  în  a ta c  şi „ g h iu 
le a u a -  a c e s tu ia  se  d u c e  d ire c t  
în  v in c lu . G ol sp le n d id  ş i . . .  
2—1. R a te a z ă  apo i G iu g iu m ic ă  
(m in . 61), şu te a z ă  a lă tu r i  R o ta r  
(m in . 63), l id e ru l  e  în  m a re  
p e r ic o l, a şa  in c i t  a r b i t r u l  S i
lio n  in te rv in e  d ec is iv  a c o rd in d  
un  I I  m  g r a tu i t  g a z d e lo r  (d u 
pă  t r e i  in f ra c ţ iu n i  — o fsa id , 
h e n ţ  şi f a u l t  a l lu i M irea  a s u 
p ra  lu i C iu re a  — c a re  im p u 
n e a u  lo v i tu r i  l ib e re  p e n t r u  . . .  
s ib ien i) , p e  c a r e  G lo n ţ îl t r a n s 
fo rm ă . Ş o im ii n u  d e p u n  a r 
m ele , a ta c ă  in  v a lu r i ,  T ig la r iu  
e s te  p la c a t  ca  la ru g b i (m in . 
75), U c id ău  g re şe ş te  d o u ă  c e n 
t r ă r i  u şo a re  (m in . 72 ş i 83), 
B e le a u a  r a te a z ă  c o p ilă re ş te  d e  
1» 8 ni cu  p o a r ta  g o a lă  (m in . 
85, la  o fa z ă  c r e a tă  d e  V ăsîi 
ş i T ig la r iu )  ş i to t  e l îş i  r ă s

C'S. Tîrgovişte -  Gaz 
metan 3-0 (0-0)

Se pare că • tîrgoviştenii 
n-au uitat de acel 3—0 la
pauză, din tur, pentru <ne- 
dieşeni, într-un moment cînd 
contau încă în lupta pentru 
titlu . Gazdele au realizat şi 
ei un 3—0, dar m ult mai 
greu, într-un meci echilibrat, 
cînd cu 10 minute înaintea 
încheierii lui, scorul era alb 
şi doar golul din min. 80 a 
dus la căderea psihică a e- 
ebipei medieşene şi la majo
rarea rezultatului din final, 
în  acel nefast minut 80. o lo
vitură liberă de la distanţă, 
este respinsă dintr-un careu 
aglomerat de Tulinscjii — im 
batabil pînă atunci —, acesta 
cade la păm înt şi fundaşul 
central Baicea trim ite balo
nul cu capul de la cea 16 m, 
cu boltă, peste întreaga apă
rare gazistă, balon care intră 
în plasă, sub „transversală". 
Gol norocos şi neaşteptat! 
Medieşenli acuză şocul şi, ca 
urmare, gazdele, impulsiona
te de turnura fericită a jo
cului, vor majora scorul pr»» 
cele două goluri înscrise de 
Gheoacă (min. 88 şi 89). Ce-a 
fost pînă atunci? O primă re
priză cu un început bun a) 
gaziştilor, Ologu are golul în 
v îrfu l bocancului (min. 4), 
dar intrat în careu trage pes
te poartă din poziţie bună, a- 
poi după un minut Potor, 
deschis de îoniţă, singur cu 
portaiul M indrilă, trage în 
acesta. în  min. 15, la centra
rea lui Ologu, Dulău şi Ioni- 
ţă ratează cu puţin interven
ţia. Tîrgoviştenii sínt şi ei 
la un pas de gol, dar inter
venţiile excelente ale lui Tu- 
linschi la şuturile consecuti
ve ale lui Tim ofi, scăpat sin
gur (min. 30) pun stavilă go
lului. Acelaşi Tulinschi apă
ră un şut periculos a! lui Tu
dor (min. 45).

Im ediat după reluare, în 
min. 48, Potor şutează de la 
20 m, dar M indrilă  este sal
vat de bară! Apoi, în min. 
53, Dulău — lansat de Moş
— pătrunde singur în careu, 
dar şutează alături din pozi
ţie excelentă. în  replică, gaz
dele au două situaţii favora
bile, dar Tuliinschi, intervine 
salutar la „capul" lu i Gheoa- 
eă (min. 61) şi Ia şutul vio
lent al lui Tim ofi (min. 62). 
A condus corect D Pura (Dej).

Gazul metan a aliniat for
maţia: T U L IN S C H I — Potor, 
Aloman, MOŞ, KUSCH  
Cula, Dulău, Szakacs, Ologu
— îoniţă (min. 79, Solomon), 
Cioficä (min. 75, Băiău).

Eugen SALCU

ÎN  D IV iZ IA  C
•  Inter Sibiu — Steaua 

C.F.R. Cluj-Napoca 1—0 (0—
0). Victorie dificilă a inte- 
riştilor în faţa unui adversar 
combativ. în  min. 24 István  
a înscris, dar golul n-a fost 
validat. Bîrsan (min 81) a 
„semnat“ succesul echipei an
trenate de Viorel Hizo. Din 
nou remarcabil jocul tinerilor 
Ştefan (cel mai bun de pe 
teren) şi Sorin Popa, ca şi al 
„bătrînului" Cosma.

Gheorghe TO PlKCEAN

•  M inerul Certej — Unirea
Ocna Sibiului 3— 1 (2—0).
Gazdele au jucat din nou 
foarte dur. Pentru ocneri a 
înscris Covaci (min 88). în  
min. 60, portarul Sîmtion (U- 
nirea) a apărat un penalty.

Dan PO PIR ŢA N

•  Dacia Orăştie — IM IX  
Agnita 2— 1 (1—0). Benefi
ciind şi de arb itra ju l corect 
al clujeanului T. Ţîrcă, agni- 
ţenii au avut o prestaţie bu
nă, mai ales în repriza se
cundă, cînd Pufescu, Zedler 
şi Irim ie  au ratat bune ocazii. 
Golul oaspeţilor este „opera“ 
talentatului Banu (min. 52).

Ştefan CO PILA U

Partidă cu iz de derbi dar, 
după cum s-a văzut, numai 
teoretic, hunedoreneele re- 
prezentînd pe ocupanta lo
cului al Il-îea , şi, totodată, 
un pluton de echipe cu ambi
ţii temperate, care au încă 
posturi descoperite şi adoptă 
tactici în funcţie ele defi
cienţele ştiute.

Gazdele au marcat mult 
mai uşor, adesea spectaculos 
(Rău, Hamza), dar n-nu făcut 
cel mai bun meci din acest

Cupa „Congresul 
al Xll-lea al U.T.C.“
R ecen t, la  S ib iu  ş i D u m b ră 

v e n i s-a  d e s fă şu ra t faza  ju d e 
ţeană la  basche t b ă ie ţ i,  cate
g o r ia  14— 19 a n i ş i, re sp e c tiv , 
h a n d b a l fe te , d o ta tă  cu Cupa 
„C o n g re s u l a l X l l - le a  a l 
U .T .C .“ . B e n e fic iin d  de c o n d iţ i i 
e xce le n te  de d e s fă şu ra re , puse 
la  d is p o z iţ ia  s p o r t iv i lo r  de gaz
de, c o m p e t iţ i i le  au fo s t de 
un  n iv e l c a l i ta t iv  r id ic a t ,  o fe 
r in d  s p e c ta to r ilo r  p re z e n ţi in  
n u m ă r la re  (m a i cu seamă pe 
te re n u l !e h a n d b a l d in  D u m 
b ră v e n i in  spectaco l s p o r t iv  
in e d it .  J.a h a n d b a l le te  pe p r i 
m e le  1- u r i  s -a u  c lasa t u rm ă 
to a re le  e ch ip e : L o c u l I  — L ie . 
a g ro in u u s tr ia l D u m b ră v e n i, 
lo c u l I I  — L ie  te x t i l  C isn ă d ie  
ş i lo c u l I I I  —  L ie . in d  n r .  3 
S ib iu .

L a  basche t b ă ie ţ i c la sa m e n tu l 
a fo s t u rm ă to ru l:  I  —  L ie . 
in d . n r . 1 S ib iu , I I  —  L ie . in d . 
n r . 3  S ib iu  ş i I I I  —  L ie . in d . 
t e x t i l  C isnăd ie . (D o r in a  M A 
R IA N ).

P E  S C U R T
•  FO TBA L. în  etapa a 25-a • 

a div. B, seria a doua, s-au 
înregistrat rezultatele: Mine
ru l Motru — Progresul V u l
can 3— 1, I.  P. Alum iniu — 
I.M .A.S.A. Sf. Gh. 3— 2, U- 
nirea Alex. — Automatica 
2—0, Mec. fină Steaua — 
Chimica Tîrn. 4— 1, Autobu
zul — C.S M. Drobeta 1—0, 
Flacăra — M etalul 3—0. •
E TA P A  V IIT O A R E  (12 mai) 
programează meciurile: Me
talul — Dinamo Victoria (în 
tu r 1 2), Tractorul — Fla
căra (0—0), Gaz metan — M i
nerul Motru (0— 1), C.S.M. 
Drobeta —  Carpaţi Mîrşa 
(0—2), Unirea — Chimica 
(3— 4), Autobuzul — Mec. f i
nă (0—2), I.M .A.S.A. —  C.S. 
Tîrgovişte (0— 2), Şoimii I.P. A.
—  I. P. A lum iniu (1— 1), Au
tomatica — Progresul (2— 1).
•  LA  JU N IO R I: F. C. Şoimii
— C.S.Ş. Drăgăşani 6— 0 (0— 0). 
Joe foarte reuşit al liderului 
în faţa unei echipe valoroase 
(locul 4 în serie) prin golurile 
înscrise de Cimpeanu (2), Dó
réi Popa (2), Lungu şi Şlarcu.
In  afara marcatorilor s-au 
remarcat Nicolae, Ştef şi 
Schnell din echipa prof. Flo
rin Mihăescu. •  Gloria Bis
triţa  — Gaz metan 0— 1 (0— 
0). Golul medieşenilor a  fost

campionat, căderea de la în 
ceputul reprizei a I l -a  (16— 
13 în min. 42) evidenţiind e- 
xistenţa unui punct mort de 
o durată prea mare. Reorien
tate spre un joc cu doi pi
voţi, de mai multă migală şi 
concentrare, sibiencele au re
făcut în finalu l partidei dife
renţa de la pauză, pe care, 
se pare, o crezuseră definitiv 
descurajatoare pentru adver
sare. Extrem de slab, pînă 
la straniu, arb itra ju l cuplului 
băimărean Fazekas— Nemethy.

Au marcat pentru gazde: 
Rău 7, Căpăţînă 6, Hamza 5, 
Schuur 3, Coşulţchi 2, Moha- 
nu 2, László 1, Ólteteanu 1.

Şt. M.

,,Cupa Pionierul«
S ub g e n e ric u l „D á c iá d é i" ,  z i

le le  tre c u te , la  M îrş a  şi C îr ţa  
s-a d e s fă şu ra t faza  de zonă a 
„C u p e i P io n ie ru l“  la  fo tb a l şi 
h a n d b a l, la  ca re  au  p a r t ic ip a t 
e ch ip e le  ş c o li lo r  g e n e ra le  d in  
T ă lm a c iu , R a co v iţa , M îrş a , Po- 
ru m b a e u  de Jos, C îr ţa , A rp a şu  
de Jos şi A v r ig .  L a  fo tb a l,  f i 
n a la  s-a d is p u ta t in t r e  e ch ip e 
le  s c o ţilo r  g e ne ra le  d in  A v r ig  
ş i A rp a şu  de Jos, a v r ig e n ii 
c jş t ig în d  cu 2— 1. L a  h a ndba i, 
în  f in a la  b ă ie ţ i lo r :  Şc. gen. 
A rp a ş u  de Jos —  Şc. gen. C îr -  
ţa  16— 7; Şc. gen. M îrş a  —  Şc. 
gen. A rp a şu  de Jos (fe te ) 5— 4. 
D in t re  t in e r i i  p a r t ic ip a n ţ i s -au  
e v id e n ţ ia t :  E. F lo re scu , D. lo -  
so f, N . H a ra b a lă  ( fo tb a l) , D. 
B oe ru , I. C iocan , F. K lin g e is  
(h a n d b a l b ă ie ţi) , I .  N anaş i, G. 
S ile a , G. P ru te a n u , S. L u p  
(h a n d b a l fe te ). (n .i.d .)

înscris de Veliciu. o C.S.Ş. 
Mediaş — C.S.Ş. „Şoimii" Si
biu 1—4 (0—2). Evoluţie sigu
ră a elevilor prof. V. Lăcătuş, 
care au înscris prin  Ciorogar 
(2), Armeneanu şi Ol tea nu şi 
îşi menţin locul I I  în clasa
ment. •  „CROSUL P IO N IE 
R ILO R ". Organizat de Consi
liu l judeţean al organizaţiei 
pionierilor şi C.J.E.F.S., pe 
aleile parcului „Sub arini", 
concursul a reunit la start 
250 de copii (la două cate
gorii de vîrstă). Iată eîştigă- 
torii: categ. 11— 12 ani (f): 1. 
A. Durst (Dumbrăveni), 2. M. 
Joicaş (Şc. gen. 3 Cisnădie), 
3. D. Vulcan (Şc. gen. 19 Si
biu); băieţi: 1. R. Reuer (Şc. 
gen. 10 Sibiu), 2. V Mănăşti- 
reanu (Şc. gen. 5 Sibiu), 3. 
E. Sopa (Şc. gen. Marpod). 
Categ. 13— 14 ani (f): 1. I. 
Hisch (Şe. gen. 16 Sibiu), 2. 
M. Goga (Şc. gen. 3 Copşa 
Mică), 3. I. Stănilâ (Şc. gen 
Agîrbiciu); băieţi: 1. k .  Ben- 
nye (Şc. gen. 1 Mediaş) 2. 
H. Nistor (Şc. gen 4 Sibiu), 
3. F. Varga (Şc. gen. 3 Copşa 
Mică). P rim ii clasaţi vor fi 
prezenţi la finalele pe ţară 
de la Buzău (24—26 mai a.c.). 
•  M E C I A M IC A L . Miercuri. 
8 mai, de la ora 16,30, Gazul 
metan va prim i pe propriul 
teren replica liderului seriei 
a I l I -a ,  „U“ Cluj-Napoca, una 
dintre viitoarele divizionare 
.A " .

m a s e ra  u n  n e n ţ,  a tu n c i  c inu  
D u m itre sc u  r e ţ in u s e  în  p ro p r iu )  
c a re u , cu  a m b e le  m iin i, ca  un 
p o r ta r ,  b a lo n u l ş u ta t  de  G iu - 
g iu m ic ă , d a r  „ c e n tr a lu l"  n -a  
v r u t  să  v a d ă  in f ra c ţiu n e a '.  In  
m in . 32 g a z d e le  se  d e s p r in d :  
A c le n e i e x e c u tă  p a r a le l  cu  l i 
n ia  d e  fu n d  o lo v i tu ră  d e  co lţ, 
4 'u s to v  te n te a z ă , b a lo n u l ii 
p ă c ă le ş te  p e  V ăsîi, Ş te fa n  şi 
l ' i u r e a ,  c a r e  p lo n ja se , şi lo r -

c u m p ă ră  g re şe a la  în sc riin d  
sp e c ta c u lo s  cu  u n  şu t  d e  la  2Î 
m  în  m in . 89. R a p o rt  d e  c o r 
n e re :  7—6 p e n t r u  g azde .

F .C . Ş O IM II I .P .A . a  a lin ia i 
f o rm a |ia :  C iu re a  — M IH A lL ă  
(m in . 77. R u su ), Ş te f a n , . S to ica  
H O TA R  — G iu g iu m ic ă , B E 
L E A U A , Io n  G h e o rg h c  (m in. 
70. U cid ău ). V A sS l — C oldea  
T IG L A R IU .

In derby-uj returului

Dinamo Victoria — FX. Şoimii I.P A. 3-2 (2.-0)
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IWTircea B l T I '

C la s a m e n t u l !  « l iv .  B . s e r ia  a  I I - a
1. Dinamo Victoria 25 16 7 2 50-23 39 (+ 13)
2. Ş O IM II  I .P .A .S . 25 14 3 8 44-23 31 ( +  5)
3. Automatica Buc. 25 11 5 9 26-23 27 (+  3)
4 Mec. fină Steaua 25 12 3 10 37-35 27 ( +  1)
5. C. S. Tîrgovişte* 25 12 5 8 38-26 26 ( 0)
6 Tractorul Braşov 25 10 5,10 33-29 25 ( +  1)
7. I.P. A lum iniu Slatina 25 10 5 10 33-31 25 <— 1)
8. Progresul Vulcan 25 10 5 10 34-36 25 < +  1)
9 l.M .A.S.A. Sf. Gh. 25 8 9 8 26-28 25 <—  1)

10. Chimica Tîrnăveni 25 11 3 11 35-40 25 ( +  1)
11. C A R P A Ţ 1  M IR Ş A  25 I I  2  12 38-34 24 (—  2)
12. Flacăra Moroni 25 9 5 11 30-31 23 (—  .3)
13. G A Z  M E T A N  M. 25 9  5 11 25-34 23 (—  1)
14 M etalul Bucureşti 25 7 8 10 29-45 22 <— 2)
15. Autobuzul Bucureşti 25 7 7 11 30-35 21 (— 5)
16 Unirea Alexandria 25 6 9 10 27-38 21 (— 3)
17 C.S.M. Drobeta T.S. 25 8 3 14 26-38 19 (— 3)
18 M inerul Motrn 25 6 7 12 17-29 19 (— 2)

*) Echipă penalizată cu 3 puncte.

H a n d b a l, d ir .B  ( i )  C.S.M. Independenţa 
Sibiu — Constructorul Hunedoara 27-18 (15-6)
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Creaţie reprezentativă a celei 
mai fertile perioade de 

dezvoltare şi înflorire a patriei
(Urinare din pag I)

zare a oglinzilor cu alum ini- 
zare în vid (eliminindfl-se to
tal consumul de argint), a fost 
pusă în funcţiune o instala
ţie automatizată de producere 
a geamurilor izolatoare, au 
fost realizate două instalaţii 
pentru producerea lamelelor 
do microscop, a fost dată în 
folosinţă noua clădire a labo
ratorului uzinal, s-au introdus 
recuperatoare de căldură ia 
toate cuptoarele (o parte din 
căldura recuperată o utilizăm  
i n  sera proprie) etc.

întreprinderea noastră ex
portă geamuri în peste 30 de 
ţări ale lum ii şi, îneepînd din 
1978, exportă chiar şi utilaje  
specifice industriei de sticlă
rie.

Comparaţia cu anul în fiin 
ţării atestă creşterea de 144 
ori a producţiei marfă şi de 
24 ori a productivităţii mun
cii. întreaga producţie de 
geamuri trase se realiza în 
1984 în numai 4 zile! Şi este 
cît se poate de evident că a- 
ceste creşteri s-au produs a- 
proape în exclusivitate în u lti
mele două decenii. Iată de ce 
noi, colectivul de la „Gea
m uri“, socotim întreprinderea 
noastră drept o creaţie repre
zentativă a celei mai fertile  
perioade de dezvoltare şi în
florire a municipiului Mediaş, 
a judeţului Sibiu, a întregii 
ţări, o expresie elocventă a

politicii de industrializare so
cialistă a ţării, fundamentată 
pe gîndirea novatoare, ştiinţi
fică, profund revoluţionară a 
celui mai iubit fiu al naţiunii.

Cu sentimente de fierbinte  
recunoştinţă la adresa tovară
şului Nicolae Ceauş eseu, ctito
rul României moderne, comu
niştii, toţi oamenii muncii din 
întreprindere şi-au intensifi
cat eforturile pentru ridica
rea întregii activităţi pe noi 
culmi de calitate şi eficienţă, 
în  vederea în făptu irii exem
plare a sarcinilor pe acest an 
şi in viitorul cincinal, a ma
teria lizării lio tărîrilor adopta
te de Congresul al X III- le a  
al partidului. în tre  preocupă
rile noastre figurează: creşte
rea gradului de siguranţă în 
exploatare a cuptoarelor prin 
m ărirea capacităţii staţiei de 
preparare a amestecului, re
glarea automată a regimului 
term ic la cuptoarele de topit 
sticlă, extinderea controlului 
prin televiziune cu circuit în
chis la nivelul benzii de 
geam, mecanizarea operaţiilor 
de ambalare a geamului, per
fecţionarea constructivă a ins
talaţiilo r de securizare, con
struirea unei cantine moder
ne etc. »

Ne angajăm să nu precupe
ţim  nici un efort pentru a ne 
situa, prin vrednice fapte de 
muncă, ia înălţimea cerinţe
lor minunatei epoci pe care o 
trăim .

Contribuţii militare sibiene la marea victorie
U rm a re  d in  pag I i

da col. Vlădescu, in cursul a- 
cestor lupte, a capturat pesie 
200 prizonieri.

în  luptele din zona lo
calităţii Cheţani, au căzut 
la datorie comandantul regi
mentului 90, locotenent-colo- 
nel Petre Popa şi ofiţerul cu 
operaţiile, sublocotenent M ir-  
cea Ludu. Cadrele şi ostaşii 
regimentului 90 sibian păs
trează şi acum neştearsă în 
memorie imaginea iubitului si 
bravului lor comandant.

începând cu dimineaţa zilei 
de 20 septembrie, pînă în pri
mele zile ale lunii octombrie 
1944, D ivizia 18 infanterie, 
flancată de alte mari unităţi 
române, şi-a 
continuat acţiu
nile, înbinînd 
ofensiva cu de
fensiva, pentru alungarea co
tropitorilor de pe plaiurile 
transilvane. In  aceste lupte e- 
roice, numai batalionul 1 din 
regimentul 90 infanterie a a- 
vut 12 morţi şi 70 de răniţi. 
In  bătăliile purtate s-au re
marcat, prin curaj şi dîrze- 
nie, şi ostaşii din plutonul de 
sub comanda sublocotenentu
lui Paul M ihu Sadoveanu. Fiul 
mareluj scriitor şi-a vărsat 
sîngele pentru eliberarea 
Transilvaniei, trupul său ne
însufleţit fiind  depus în ci
m itiru l eroilor din oraşul M a
rii U n iri — A lba-Iu lia . ©■ 
aceeaşi demnitate şi onoare, 
şi-au îndeplinit misiunile de 
luptă ostaşii sibieni din plu
tonul comandat de plutonierul 
adjutant Gheorghe Gristea.

S-au remarcat prin spirit de 
sacrificiu, curaj şi dîrzenie în 
luptă şi soldatul Cernătescu, 
în prezent maistru la „Flamu
ra roşie“ Sibiu, locotenent-co- 
lonel (r), Gheorghe Munteanu. 
căpitan <r) Miloşteanu P. In  
jurnalu l de operaţii al regi
mentului 90 infanterie este 
consemnat şi numele locote
nentului Petre Butucaru, co
mandant de companie, care a 
căzut răpus de un glonte de 
m itralieră

Bilanţul piederilor su
ferite de marea unitate si- 
biană. în luna septembrie s-a 
ridicat la cifra de 79 ofiţeri, 
53 subofiţeri şi peste 2 930 
soldaţi şi gradaţi care au u-

9 MAI — 40 de ani de la victoria asupra fascismului

dat cu sîngele lor glia stră
bună a Transilvaniei.

Dar aceste sacrificii nu au 
fost zadarnice. Prin succesele 
obţinute de armata română au 
fost create condiţiile necesare 
trecerii la eliberarea deplină 
a Ardealului de nord, obiectiv 
care reprezenta voinţa unani
mă a naţiunii noastre, a ar
matei române, de la soldat la 
general.

în  dimineaţa zilei de 9 oc
tombrie 1944, trupele sovieti
ce şi române au declanşat 
marea ofensivă de pe Mureş 
şi Arieş care va continua zi 
şi noapte, fără întrerupere, 
pînă la eliberarea definitivă a 
teritoriului naţional. După o 
zi de lupte grele, la 10 octom
brie, trupele diviziei 18 in
fanterie au trecut frontiera

r Manifestări pofitico-educative dedicate celei de-a 40-a aniversări 
a victoriei asupra fascismului şi Zilei independenţei României

”VC

Evocare istorică

La Casa armatei din Si
biu a fost vernisată, du
minică, expoziţia de foto- 
documente „Aspecte ale lup
tei antifasciste ale poporu
lui şi Arm atei române“ 
Tot în cadrul manifestări
lor politico-educative de
dicate celei de-a 40-a ani
versări a victoriei asupra 
fascismului şi Zilei inde
pendenţei României, du
minică, în cadrul unei e- 
vocări istorice, la cim itiru l

eroilor, It. col. (r) loan Mo- 
gîldea a purtat o intere
santă discuţie cu un nume
ros grup de tineri despre 
eroismul fiilo r patriei Î d  
luptele duse pentru liber
tate şi neatîrnare.

Expunere

Astăzi, ora 17,30, în sala 
de festivităţi a Casei ar
matei din Sibiu, în  cadrul 
manifestărilor poiitico-edu- 
cative consacrate aniversă

rii a 40 de ani de la vic
toria asupra fascismului şi 
a Zilei independenţei, ma
iorul L iv iu  Stăvar va pre
zenta expunerea „Apărarea 
ţării împotriva agresiunii 
— operă eroică a întregu
lui nostru popor“. Partici
pă tineri din formaţiuni de 
pregătire m ilitară pentre 
apărarea patriei. în  conti
nuare, va fi vizionată o 
gaiă de film e documenta- 

. re şi film ul artistic „Pen
tru libertate, pentru victorie.

Simpozion
Iîn  cadrul suitei de ma

nifestări dedicate zilei de 
9 M ai — astăzi, ora 18, 
la căminul de tineret al 
întreprinderii „Indepen
denţa“ din Sibiu, comite
tele de partid, de sindicat I 
şi U.T.C. organizează un ■ 
simpozion pe tema: „Parti- . 
ciparea României la răz- ( 
boiul antihitlerist; contri- . 
buţia ţării noastre la vie- ( 
toria asupra fascismului“ 
Participă general mr. (r). |
loan Berghea şi prof 
Cornel Lungu.

vremelnică impusă României 
prin Dictatul de la Vierîa. 
Pretutindeni, la sosirea osta
şilor români şi sovietici, lo
cuitorii oraşelor şi ai comu
nelor le ieşeau în cale cu flori 
şi urale de bucurie, cu dra
pele tricolore desfăşurate In  
comuna Dezmir, prima aşeza
re eliberată după depăşirea 
frontierei vremelnice, ostaşii 
regimentului 92 Infanterie au 
fost întîm pinaţi de femei, de 
copii şi bătrini plîngînd de 
emoţie şi fluturind cu entu
ziasm tricolorul românesc. 
Astfel de scene ale re în fră ţirii 
s-au petrecut în toate locali
tăţile eliberate de pe plaiuri
le încercatului pămînt tran
silvan.

Tn ziua de 
11 octombrie, 
printr-o reuşită 
acţiune de co

operare între d iviziile 18 şi 2 
munte, cu acţiunea frontală a 
corpului 104 sovietic, a fost 
eliberat C lu ju l, important cen
tru economic, politic şi cultu
ral al Transilvaniei. In  con
tinuare, D ivizia 18 Infanterie  
se va remarca şi în luptele 
pentru cucerirea m unţilor M e- 
zeş şi pentru eliberarea oraşe
lor Zalău şi Şimleul Silvan iei. 
în  luptele din zona localităţii 
Chieşd, a căzut grav rănit un 
alt brav ofiţer al diviziei, co
lonelul Pretorián, comandan
tul regimentului 92 infante
rie. Divizia 18 infanterie, 
în cooperare cu diviziile 3 
şi 21 infanterie, au asaltat po
ziţiile  inamicului de pe ali
niamentele oraşelor Cărei şl 
Satu Mare şi în  dimineaţa zi
lei de 25 octombrie, către ora 
11, regimentele 90 şi 92 au 
atins frontiera româno-ma- 
ghiară, muţind teatrul acţiuni
lor pe teritoriu l Ungariei.

In  ordinul de zi, dat de co
mandantul corpului 6 armată, 
după eliberarea ultimei braz
de din pămîntul ţării, se ara
tă: „Bravi ostaşi ai corpului 
6 armată. I.upta pentru dez
robirea Ardealului s-a term i
nat. Pămîntul lui frăin întat 
cu suferinţa atîtor m artiri, 
udat cu sîngele atîtor eroi, a 
fost acum dezrobit de braţul 
vostru şi pc plaiurile lui şi-» 
reluat cursul viaţa româneas
că. Istoria va înregistra eu 
admiraţie capacitatea voastră 
de luptă şi vitejie!"

Adm iraţie care o meritau  
şi o merită din plin foştii os
taşi ai greu încercatei divizii 
sibiene.

„Sintern pregătiţi să facem faţă exigenţelor impuse de deschiderea sezonului estival“
—  a f i r m ă  ec . V a s i le  B R U M A R , ş e fu l  O f ic iu lu i  j u d e ţ e a n  d e  tu r i s m  S ib iu  —— Luna mai coincide, în

fapt, cu deschiderea sezonu
lui estival 1985, prile j înde
lung aşteptat de turiştii de 
toate vîrstele. Dar, în acelaşi 
timp, pentru dv., organizato
rii acţiunilor turistice, mo
mentul acesta înseamnă, aş 
spune, o primă „oră a adevă
ru lui“ __

—  Intr-adevăr, ca urmare 
a unor analize temeinice e- 
fectuate in fiecare unitate, 
am întocmit. Ia nivelul ofi
ciului, un concret program 
de măsuri menit să conducă 
la îmbunătăţirea tuturor ac
tiv ităţilo r: cazare, alimenta
ţie publică, agrement, aprovi
zionare. servire şa.m.d. Des
chiderea sezonului estival am 
pregătit-o din timp, o atenţie 
prioritară acordîndu-se bazei 
tehnico-materiale, destul de 
afectată de iarna deosebit de 
lungă şi de geroasă. Astfel, 
am desfăşurat ample lucrări 
de igienizare, reparaţii, mo
dernizări la restaurantul şi 
hotelul „îm păratul romani
lor“, la restaurantele „Bufni
ţa“, „Unicum“, Han Dumbra
va (atit la cazare, cit şi la 
alimentaţia publică), „Rapid“, 
la hotelul şi restaurantul 
„Central“ din Mediaş, la ha
nul „Sălişte", cabana Valea 
Aurie etc. O mai mare aten
ţie am acordat în acest an 
popasurilor turistice şi în 
special celui din Dumbrava 
Sibiului, care a lansat che
marea la întrecere pe 1985, 
şi unde executăm lucrări de

modernizare a spaţiilor de 
cazare, respectiv de reparare 
a grupurilor sanitare.

— N-ain nici o îndoială că 
m ulţi turişti ar dori să afle 
ce noutăţi pregătiţi în staţiu
nile Orna Sibiului, Razna şi 
Păltiniş?

— în  ce priveşte staţiunile 
menţionate, vă pot informa 
că am întocmit planuri spe
ciale de măsuri, cu termene 
de soluţionare la 1 iunie a.c. 
Ele se referă atit la sectorul 
de cazare (unde ne preocu
păm pentru ridicarea gradu
lu i de confort, revizuirea 
instalaţiilor sanitare, comple
tarea inventarului), la acti
vitatea de alimentaţie publi
că (aici vizăm deschiderea de 
noi puncte de vînzare, mo
dernizarea mobilierului-, igie
nizarea spaţiilor de • servire 
etc.) sau la bazele de trata
ment (accentul cade pe lucră
rile de igienizare, vopsire, 
faianţare, înlocuirea aparate
lor şi instalaţiilor defecte 
ş.a.), cît şi la activitatea de 
agrement care, vara trecută 
de pildă, la ştrandul din Oc
na Sibiului s-a bucurat de 
frumoase aprecieri.

— Pentru că ne aflăm  chiar 
la început de sezon estival, 
v-aş ruga, tovarăşe Brumar, 
să ne faceţi cunoscute citeva 
din acţiunile organizate în 
propria bază de turism a 
0.J .T . Sibiu!

— Aş dori să reţineţi că, 
în prezent, întreaga capacita
te de cazare (în hoteluri, ca
bane, popasuri, căsuţe) însu
mi nd 4 228 locuri, precum şi 
cele 5 319 locuri pentru ser
virea mesei —  la care se a- 
daugă locurile din baruri, 
expresuri, terase etc. — stau 
la dispoziţia turiştilor. Prin  
agenţiile de turism din Si
biu şi Mediaş organizăm me
se festive şi aniversare, 
excursii de sfîrşit de săptă- 
mînă în zona montană şi în 
staţiuni, un important punct 
de atracţie continuînd să fie 
zona B îlii, unde zăpada e- 
xistentă şi mijloacele de 
transport pe cablu permit 
vacanţe sau minivacanţe ex
trem de izbutite. Pentru cins
tirea evenimentelor ce au 
loc sub generosul însemn al 
Anului Internaţional âl T i
neretului, în colaborare cu 
B.T.T- Sibiu vom organiza 
excursii la Braşov, Tg. M u
reş, Oarba de Mureş, Cl'Jj- 
Napoca, Bucureşti ş a., la ca
re vor participa peste 5 009 
de tineri Vom organiza în a- 
ceastă Jună, în colaborare cu 
B.T.T, Sibiu şi cu participa
rea cercurilor de turism din 
judeţul nostru, un „Simultan 
Carpatin“ pe vîrfu rile  repre
zentative din munţii Cibin şi 
Făgăraş. Sigur, aş mai putea 
am inti aici că, bazîndu-ne 
pe experienţa anului trecut,

cînd unităţile O.J.T. Sibiu au 
găzduit peste 50 000 de tu
rişti străini, sintern pregătiţi 
să prim im  un număr şi mai 
mare, oferindu-le pe lingă 
tradiţionalele servicii de ca
zare şi masă, un divers pro
gram incluzînd concerte de 
muzică de cameră, degustare 
de vinuri, la crama Apóid, 
dejun ţărănesc plus cazare 
în gospodăriile ţărăneşti din 
satul Sibiel, excursie la sali
nele romane de la Ocna Si
biului, program de divertis
ment la restaurantul „împă
ratul romanilor“ ş.a.

— Ce le oferiţi solicitan
ţilo r de bilete la odihnă şi 
tratament, tovarăşe Brumar?

— Să precizez că, pentru 
acest an, am contractat în 38 
de staţiuni din ţară un nu
măr de 7 018 locuri, puse în 
vînzare, după cum se ştie, în
că din toamna trecută. Pe 
cei care încă nu s-au decis, 
ii informăm că mai pot be
neficia de locuri la odihnă si 
tratament în staţiunile A- 
mara, Borsec, Căciulata. Baz- 
na, Călimăneşti, Durau, Ocna 
Sibiului, Geoagiu. Sîngeorz, 
Lacul Roşu, Păltiniş, Lipova, 
Moneasa, Poiana Braşov, Pre
deal, Sinaia, Semenie, Sovata. 
Stîna de Vale, Tuşnad. S-au 
contractat locuri la preţuri 
diferite, care să permită tu- 
turer categoriilor de turişti 
s ă  beneficieze de ele. în  a-

ceastă lună şi tn perioada 
septembrie— decembrie se pot 
obţine bilete la preţuri sub
stanţial reduse! De reţinut că, 
în acest an, âm contractat 
8 046 de locuri în toate sta
ţiunile de pe lito ra lu l româ
nesc (cu aproape 3 000 mai 
multe decit anul trecut), cu 
sejur de la 6 la 12 zile, bile
tele punîndu-se în vînzare 
zilele trecute. In  cinci staţiuni 
de pe litoral (Eforie Nord, 
Ol imp. Neptun, Venus şi Sa
turn) vor funcţiona reprezen
tanţe ale oficiului nostru, un
de ghizi competenţi vor asi
gura o asistenţă turistică de 
calitate. Pentru a patra oară 
consecutiv organizăm, în a- 
cest sezon la hotelul „Atena“ 
(categ. I  A ) din Saturn, Clu
bul de vacanţă, cu program 
între l.V I.  —  15.IX. a.c. De 
asemenea, continuînd expe
rienţa bună de anul trecut, 
vom organiza în colaborare 
cu Agenţia TA R O M  din Si
biu, transportul turiştilor spre 
litoral cu avionul, iar pentru 
mihivacanţele de 7 zile cu 
trenul (vagoane ataşate), ple
cările avînd loc în zilele de 
25 mai, X şi 8 iunie. Toate 
cele prezentate mai sus sínt 
argumente în favoarea ideii 
că întregul nostru colectiv 
este pregătit să facă faţă exi
genţelor impuse de deschide
rea sezonului estival.

— Vă mulţumesc!
Discuţie consemnată de 

M irrea B1ŢU
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pentru îndeplinirea exem pla
ră a planului pe 1985_ şl pe 
întregul cincinal, creîndu-se 
astfel condiţiile necesare tre
cerii cu succes la  înfăptuirea 
importantelor obiective stabi
lite de Congresul al X I II- le a  
al partidului pentru dezvol
tarea economico-socială a ţă
rii în  perioada 1986—1990, şi 
în pei-spectivă, pînă în anul 
2 000.

In  cadrul consfătuirii, to
varăşul Nicolae Ceauşescu. 
secretarul general al partidu
lui! referindu-se la problem e
le abordate, a cerut guvernu
lui, ministerelor şi centrale
lor industriale, comitetelor 
judeţene şi tuturor organelor 
şi oi’ganizaţiilor de partid să 
ia toate măsurile pentru  ̂a 
asigura realizarea integrală a 
planului pe luna mai şi pe 
întregul an la toţi indicatorii, 
subliniind că sínt create toa
te condiţiile pentru aceasta.

în  acest sens, secretarul 
general al partidului a pus 
în faţa ministerelor sarcina 
de a f i  în  cel mai scurt ţîmp 
analizate problemele ridicate 
în  cadrul consfătuirii, în  
plen şi pe grupe, de a găsi 
soluţij- corespunzătoare, care 
să asigure cele mai bune con
d iţii pentru realizarea planu
lui. în  acest context, s-a evi
denţiat importanţa deosebită 
pe care asigurarea aprovizio
nării tehnico-materiale a pro
ducţiei o are pentru îndepli
nirea planului la toate sorti
mentele. în  mod deosebit, 
secretarul general al partidu
lui a indicat să se acţioneze 
cu hotărîre pentru realizarea 
integrală a planului şi pen-

Mica publicitate
P IE R D E R I

Pierdut următoarele legiti
maţii, eliberate pe numele:

— Dicu loan, I.P.A. Sibiuj
(4730)

— Topliceanu Lenuţa, între ■ 
prinderea „Libertatea“ Sibiu;

(4665)
— Buduleci loan, I.F.E.T. Si

biu: (4755)
— Ghebenei Toma, I.P.A. Si

biu; (47SO)
Le declarăm nule
•  Pierdut abonament auto,

pe ruta Racoviţa — Mîrşa, pe 
numele Murărescu Gheorghe. 
II declar nul. (4037)

•  Pierdut port-chei pe tra
seul — str. în frăţirii — bloc 
turn — Terezian. Adresaţi te
lefon 3 88 76. Recompensă. (4781)

•  Pierdut contract de închi
riere nr. 40235 din 1974, pe nu
mele Gaal Ileana. I I  declar 
nul. (4814)

•  Uitat un sac cu două pal
toane (Alain Delon) în Piaţa 
Crişan (lîngă cimitir). Aducă
torului bună recompensă. A- 
dresaţi Hipodrom XII, bloc 3, 
ap. 30. (4846)

v i n z a r i - c u m p a r A r i

•  Vînd Fiat 1800, perfectă
stare. Telefon 967/3 11 47, Sebeş- 
Alba, dr. Daniel. (4825)

•  Vînd Lada 1200. Sibiu, te
lefon 2 87 85, între orele 18—20.

(4836)
•  Vînd medicamente: Puri- 

nor; Hepa-Merz; Arginină, V i
tamina B 12+ Folsäure. Tele
fon 137 05, orele 17—19. (4837)

■ Vînd Dacia 1300, în perfec
tă stare. Telefon 7 43 02, după 
ora 17. (4866)

•  Vînd autoturism Volkswa
gen 1300, perfectă stare. Sibiu, 
telefon 123 52. (4878)

0  Vînd motoretă Mobra Su
per, perfectă stare. Sibiu, te
lefon 310 53. (4683)

» Vînd Lada 1500 (an de fa  ̂
bricaţie 1981). Telefon 928/
1 29 44, după ora 17. (4804)

•  Vînd videocasetofon * * * JVC. 
stereo, doiby, sigilat. Telefon
2 32 36. (4672)

•  Vînd Dacia 1300 (neagră),
perfectă stare. Orlat nr. 475, 
telefon 120. (4663)

0  Vînd apartament liber, 4 
camere, bloc cărămidă, preţ de 
stat. Telefon 211 07. (4714)

0  Vînd Dacia 1300. Muntean 
Gheorghe, Valea Aurie, str. 
Crinţ, bloc 14, ap. 29. (4753)

0  Vînd Dacia 1300, stare ex
cepţională. Str. Maramureşului, 
bloc 33, ap. 13, se. A, Ştrand.

(4805)
0  Vînd ladă frigorifică — 

500 litri „Linde“, computer şah

tru  îndeplinirea programelor 
de m aterii prime, în  special 
a celor privind producţia de 
cărbune, ţiţei, gaze şi ener
gie, precum şi a sarcinilor de 
economisire strictă a resurse
lor energetice, pentru înfăp
tuirea tuturor indicatorilor e- 
conomici stabiliţi. în  acelaşi 
timp, a fost subliniată nece
sitatea de a se acorda cea 
mai mare atenţie încadrării 
stricte în normele de con
sum, reducerii, în  continuare, 
a consumurilor de materii 
prime, combustibili şi energie, 
în  această ordine de idei, pu- 
nînd în faţa ministerelor, 
centralelor, întreprinderilor 
sarcina de a reduce consumu
rile  tehnologice şi materiale, 
secretarul general al partidu
lui a subliniat necesitatea 
respectării stricte a normelor 
de consum, valorificării tutu
ror posibilităţilor existente, 
astfel îneît, printr-o  bună 
organizare a producţiei, să 
fie obţinute rezultate supe
rioare în buna gospodărire şi 
utilizare a resurselor energe
tice şi de materii prime ale 
ţării.

Un accent deosebit trebuie 
pus pe calitatea produselor, 
pe ridicarea, în  continuare, a 
nivelului tehnic şi calitativ' 
al producţiei în toate ramu
rile  economiei naţionale. Sub
lin iind răspunderile ce re
vin metalurgiei şi construcţii
lor de maşini în  ceea ce pri
veşte calitatea u tila je lor teh
nologice şi a echipamentelor 
realizate de acestea, tovară
şul Nicolae Ceauşescu a atras, 
totodată, atenţia că, pentru  
funcţionarea lor în cele mai 
bune condiţii, sínt hotărîtoa- 
re întreţinerea şi exploatarea

— 8  trepte dificultate „Novag“, 
radio auto „Sharp“ +  antenă, 
casetofon auto, stereo „Jesco“ 
consolă auto, aparat ras e- 
lectric „Braun şixtant“ nou, 
scurtă blană, bărbătească 
(48—50), diverse haine bărbă
teşti, baterie auto 70 A, aparat 
radio „Traviata“ cu picup, te
levizor „Diamant 249“, Dacia 
1300, stare foarte bună. Tele
fon 21194, orele 9—13; 17—22.

(4749)
0  Vînd pian vienez, maşină 

cusut „Singer“, dulap Bieder- 
mayer, vitrină şi mobilă sufra
gerie — furnir nuc, dormitor 
alb, mobilă bucătărie, plapu- 
me puf sau lînă, perne şi alte 
obiecte. Relaţii telefon 3 216Ö.

(4770)
0  Vînd ARO 243 Diesel, în 

rodaj. Avrig, telefon 5 0412.
(4676)

0  Vind motoretă Mobra. Si
biu, str. Măglieranului 30.

(4791)
0  Vînd urgent ARO 10 —

30 000 km. Sibiu, str. SMT-ului 
9, telefon 1 43 90. (4799)

0  Cumpăr casă cu grădină
în Sibiel. Fîntînele, Vale. Tele
fon 2 2817. ' (4809)

•  Vînd casă, şură, comuna
Cristian, str. X, nr. 49. Infor
maţii în str. X I I I ,  nr. 41 A, 
familia Renten — zilnic. (4818)

•  Cumpăr medicament Arte-
paron. Sibiu, telefon 2 5186, o- 
rele 18—22. (4795)

0  Vînd garsonieră. cartier 
Ştrand, bloc 38, ap. 53, telefon 
1 16 00. (4794)

S C H IM B U R I D E  L O C U IN Ţ E

0  Schimb apartament două 
camere, confort I, Bucureşti, 
cu similar Sibiu. Informaţii te
lefon 2 98 93 sau 90/22 46 22, o- 
rele 18—20. (4807)

a Schimb apartament 3 ca
mere, bloc, şi un apartament 
două camere, bucătărie — casă
I. L.L. Doresc 3—4 camere de
comandate. Telefon 2 08 97 — 
zilnic. (4802)

0  Schimb cameră mare şi 
bucătărie, ultracentral, cu a- 
partament bloc, confort I sau
I I ,  sau similar, în oraşul de
jos sau Terezian. Telefon 1 55 71. 
după-amiază. (4816)

•  Schimb apartament două 
camere, Valea Aurie, etaj I I,  
cu similar Terezian. Sibiu, 
telefon 3 31 03, după ora 19.

(4782)
0  Schimb apartament pro

prietate — 3 camere decoman
date, confort I, Vasile Aaron, 
cu proprietate — 2 camere 
decomandate. Telefon 1 67 44. 
orele 16—20. (4783)

0  Schimb cameră mare, ac
ces dependinţe, garaj, ultracen
tral, cu spaţiu mai mic, ultra
central. Telefon 115 86, după 
ora 19. (4797)

0  Schimb apartament două 
camere, confort I, str. 11 iu-

corespunzătoare, cu respecta
rea tuturor cerinţelor tehno
logice, In  acest sens, s-au 
cerut întărirea ordinii şi dis
ciplinei la fiecare loc de 
muncă, asigurarea suprave
gherii corespunzătoare a ins
talaţiilor, exigenţă şi ferm i
tate faţă de cei care încalcă 
normele de exploatare şi în 
treţinere a utilajelor. Secre
tarul general al partidului a 
subliniat că nu poate fi ad
mis spiritul concesiv existent 
în unele judeţe şi ministere, 
că respectarea legilor, a dis
ciplinei şi ordinii, realizarea 
exemplară a atribuţiilor de 
serviciu constituie o cerinţă 
prim ordială pentru buna des
făşurare a întregii activităţi 
productive.

Secretarul general al parti
dului a cerut să se ia măsuri 
hotărîte, în toate sectoarele, 
pentru o bună desfăşurare a 
procesului de producţie, ast
fel îneît să se asigure reali
zarea, în bune condiţii, a pla
nului. In  acest scop, să se fo
losească în  mod corespunză
tor capacităţile de producţie 
de care dispun unităţile, asi- 
gurîndu-se, totodată, creşte
rea mai intensă a productivi
tăţii muncii.

Trebuie să încheiem luna 
m ai —  a subliniat tovarăşul 
Nlcolae Ceauşescu —  cu în 
deplinirea integrală a planu
lui, cu realizarea în întregi
me a exportului. Fiecare m i
nister, fiecare organizaţie ju 
deţeană de partid, toţi facto
rii de conducere să urmăreas
că ca întreprinderile să-şi în
deplinească sarcinile pe care 
le au în  această privinţă, pen
tru buna desfăşurare a în 
tregii activităţi economice.

nie, cu similar, cartier Gh. 
Gheorghiu-Dej, Hipodrom, Ca
lea Dumbrăvii. Sibiu telefon 
3 22 36. (4771)

•  Schimb apartament Făgă
raş cu Ocna Sibiului, Cisnădie, 
Şelimbăr sau Sibiu. Telefon 
119 00 Sibiu. (4880)

•  Cedez apartament două
eamere, plus o cameră de 39
m.p., adrese diferite, pentru un 
apartament 3 camere sau va
riante. Telefon 2 55 86 .. (4812)

•  Schimb apartament con
fort I ,  două camere decoman
date, pivniţă, cu două camere 
şi dependinţe, plus curte pen
tru maşină, în oraşul de sus. 
Telefon'2 48 42. ' (4808)

OFERTA DE SERVICIU

0  Caut femeie îngrijire co
pil, la domiciliu. Sibiu, telefon 
3 38 16, după ora 16. (4817)

ÎN C H IR IE R I

0  Ofer cameră nemobilală, 
*  intrare separată, acces depen

dinţe (bloc). Telefon 2 14 31, 
după-amiază. (4820)

•  Primesc elevă în gazdă, 
intrare separată, condiţii opti- 
me de studiu. Telefon 3 59 08.

(4852)

M E D ITA Ţ II

0  Meditez limba română — 
admitere liceu. Informaţii te
lefon 150 51, orele l i —19. (4801)

0  Profesoară, meditez fizică 
— treaptă, admitere facultate. 
Sibiu, telefon 2 30 25. (4843)

ANUNŢURI FAM ILIALE

0  Soţia şi copiii urează dra
gului lor ÍON STOIŢA, cu o- 
cazia împlinirii vîrstei de 60 
ani — sănătate, an; mulţi si fe
riciţi! (4827)

Cu nemărginită durere în 
suflet, părinţii şi frăţiorul 
Cătălin anunţă încetarea 
prematură din viaţă a dra
gei lor fiice şi soră, 

RAMONA DASCALU 
— 7 ani —

Ceremonia înmormîntării 
— azi, 7 mai 1985, ora 12,30. 
Plecarea din str. Şiretului, 
bloc 11, sc. 6, Hipodrom IV.

(4838)

Cu sufletele îndurerate şi 
ochii înlăcrimaţi, sîntem ală
turi de familia Dascălu, 
greu încercată prin pierde
rea scumpei lor fiice, 

RAMONA
Vom plînge mereu tristul 

tău destin.
Viorica şi Cristina Popa

(4839)

Un obiectiv prioritar re
prezintă realizarea, la termen 
şi Ia un înalt nivel calitativ, 
a producţiei de export, pen
tru  care sínt asigurate toate 
condiţiile tehnice şi m ateria
le în vederea îndeplin irii in 
tegrale a contractelor înche
iate cu partenerii externi.

In  ceea ce priveşte agricul
tura, secretarul general al 
partidului a subliniat că tre
buie acţionat energic pentru 
a se încheia în bune condiţii 
toate lucrările, pentru term i
narea grabnică a semănatului 
şi plantatului tuturor cultu
rilor de sezon, creîndu-se 
astfel condiţiile necesare pen
tru o recoltă bună. Tovară
şul Nicolae Ceauşescu a ce
rut să se treacă la o m obili
zare generală a forţelor ma
teriale, a tuturor locuitorilor 
satelor, pentru a se asigura 
irigarea corespunzătoare a 
suprafeţelor agricole în ju 
deţele din sudul ţării, func
ţionarea normală a tuturor 
sistemelor de irigaţii.

Pornind de la problemele 
dezbătute în  consfătuire, se
cretarul general al partidu
lu i a cerut ca acestea să fie 
analizate, cu maximă exigen
ţă şi răspundere, în  toate sec
toarele de activitate, să se ia 
în  mod operativ măsurile ca
re se impun pentru ca planul 
să fie  realizat la nivelul sta
b ilit —• cuprinzînd în acesta 
şi restanţele din lunile ante
rioare — , inclusiv în se pri
veşte investiţiile.

In  încheiere, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a subli
n iat că există tot ceea ce es
te necesar pentru ca planul 
pe luna mai şi perioada u r
mătoare să fie realizat în bu-

Eocatarii din blocul 11, 
sc. 6, Hipodrom IV , sínt 
alături de familia Dascălu, 
în marea durere pricinuită 
de decesul fiicei lor 

RAMONA
şi transmit familiei îndolia
te sincere condoleanţe.

(4840)

Sîntem alături de familia 
Dascălu, la marea durere 
pricinuită de decesul dragei 
lor fiice

R A M O N A
Cumetrii — Dălceanu

(4845)

0  Nepotul loan Anghel, îm
preună cu familia, anunţă în
cetarea din viată a dragei lor 
bunici

A N A  A N G H E U
* — 74 ani —
Inmormîntarea — azi, 7 mai, 

ora 13, în Turnu Roşu. (4884)

Nepotul Cornel Anghel, 
cu familia, regretă moartea 
dragei lor bunici,

ANA ANGHEL 
pe care nu o vor uita nici
odată. (4885)

Sîntem alături de familia 
Anghel Nicolae din Turnu 
Roşu, la greaua suferinţă 
pricinuită de decesul mamei.

Colectivul de muncă —
secţia 200 — I.P.A. Sibiu 

(4863)

S-a stins din viaţă, după 
o scurtă suferinţă, bunul şi 
iubitul nostru soţ, tată şi 
bunic,

IO N  G H IU
— 61 ani —

(Boz) v
Dragă tată, te plîngem ou 

lacrimi amare şi niciodată 
nu te vom da uitării.

Inmormîntarea — marţi. 
7 mai, ora 13. Plecarea din 
str. Gh. Şincai nr. 60.

în d u re ra ţ i i  tă i  —  M a r ia ,
Rodica, Atena şi Duţu 

(4842)

Cu adîncă durere anun
ţăm încetarea fulgerătoare 
din viaţă a celui care a 
fost Lj

COMAN ROMAN
— 76 ani —

Inmormîntarea va avea 
loc miercuri, 8 mai 1983, 
ora/lT /ide la capela cimiti- 
rullö?^

Familia îndoliată (4882)

ne condiţiuni şi a exprimat 
convingerea că organele şi 
organizaţiile de partid, comu
niştii, toţi oamenii muncii din 
industrie şi agricultură, din 
toate ram urile economiei na
ţionale vor acţiona cu întrea
ga energie şi vor face totfll 
pentru îndeplinirea obiective
lor stabilite pentru anul 
1985, a lio tărîrilor Congresu
lui al X I I I - le a  al partidului, 
asigurând, pe această bază, 
progresul continuu al patriei, 
bunăstarea poporului nostru, 
înaintarea neabătută a patriei 
pe calea socialismului şi co
munismului.

• k
După încheierea lucrărilor, 

tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
împreună cu participanţii la 
consfătuire au v izitat o ex
poziţie, care prezintă rezul
tatele obţinute în industria 
construcţiilor de maşini, pe
trolieră şi chimică în înfăp
tuirea indicaţiilor secretarului 
general al partidului privind  
îmbunătăţirea continuă a ca
lită ţii produselor, extinderea 
tipizării, reducerea consumu
rilor materiale. M in iştrii de 
resort au înfăţişat stadiul în 
deplin irii programelor specia
le întocmite în acest sens, pre- 
zentînd soluţiile adoptate în 
reproiectarea unor produse 
specifice.

Pornind de la cele consta
tate în  expoziţie, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a cerut 
ministerelor, tuturor factori
lor de răspundere, să acţio
neze în continuare, cu hotă
rîre, pentru reducerea greu
tăţii unor produse, prin ex
tinderea tip izării şi adoptarea 
de soluţii constructive de efi
cienţă cît mai ridicată.

Colectivul Facultăţii de 
mecanică este alături de co
legul lor Cornel Roman în 
aceste clipe grele pricinui 
te de moartea tatălui său 
şi transmite sincere condo
leanţe familiei. (4881)

Soţul, fiicele, fiii, ginerii 
şi nepoţii, cu durere în su
flet, anunţă încetarea din 
viaţă a bunei lor soţie, ma
mă şi bunică

SUSANA TATU  
— 70 ani —

Inmormîntarea — azi, 7 
mai, ora 13, în comuna Slim- 
nic. (4826)

Cu profundă durere a- 
nunţăm încetarea din via
ţă, după o scurtă şi grea 
suferinţă, a iubitei noastre 
mamă, bunică şi străbunică. 

IR IN A  MARCU  
(născută Cosma)

— 83 ani — 
Amintire veşnică. 
Inmormîntarea — marţi. 

7 mai, ora 12. Plecarea din 
str. Grădinarilor nr. 20. 

Familiile Marcu, Oprean, 
Siikösd (4850)

Nepoata Munteanu Doina 
anunţă, cu durere, înce
tarea din viaţă a scumpei 
sale bunici,
P ARASCHIVA MUNTEANU

(4860)

0  Adîncă recunoştinăţ şi calde 
mulţumiri rudelor," prietenilor, 
bunilor vecini, colectivului de 
muncă de la Institutul de me
teorologie şi hidrologie Sibiu 
şi tuturor celor care au fost 
alături de noi, prin prezenţă, 
flori şi telegrame, în clipele 
deosebit de grele la dureroa
sa despărţire de dragul nostru 
soţ, tată, socru si bunic, 

GHEORGHE TANASESCU 
Familia îndoliată (4849)

0  Mulţumim rudelor, veci
nilor, prietenilor, colegilor de 
muncă, care ne-au fost alături 
în clipele grele ale despărţirii 
de scumpul nostru soţ, tată, 
frate, socru si- bunic

HORST LUDW IG  
— 44 ani —

Familia îndoliată (4877)

Familia îndurerată mulţu
meşte celor care le-au fost 
alături la marea durere su
ferită prin pierderea scum
pului lor

ALEXANDRU CZODEL 
(4829)




